

गेट-टुगेटर में जमकर मस्ती की। साला ड्रास एव साला सागिंग में छात्राओं ने बढ़-चढ़ कर भाग लिया। सोलो सिंगिंग में समीक्षा शुक्ला, ओपन सोलो डांसिंग में संजना राज तथा ओपन ग्रुप डांसिंग में कृष्णामिता, मधु पांडेय व उर्वशी का प्रदर्शन सराहनीय रहा। प्रथम वर्ष की छात्राओं में मिस फ्रेशर गुनगुन सिंह, फर्स्ट रनरअप आस्था तिवारी, सेकंड रनरअप पूजा जोशी, मिस महिला नैसी जोशी, फर्स्ट रनरअप शिवांगी राय, सेकंड रनरअप स्नेहा, मिस ब्यूटी कायनात, मिस हार्ड वर्किंग श्वेता कश्यप एवं मिस आलराउंडर सोनिका पांडेय चुनी गईं। प्राचार्य निशा गुप्ता ने सभी का उत्साह बढ़ाया। (माई सिटी रिपोर्टर)

शिक्षा से ही खुलेंगे तरक्की के रास्ते

लखनऊ। लविवि के कुलपति प्रो. आलोक कुमार राय ने कहा कि उत्कृष्ट शिक्षा से ही तरक्की के रास्ते खुलेंगे। महिलाएं सभी क्षेत्रों में अपनी उपस्थिति



दर्ज कराएं, इसके लिए जरूरी है कि वे शिक्षा से जुड़े। वे शनिवार को नारी शिक्षा

निकेतन पीजी कॉलेज के वार्षिकोत्सव में बोल रहे थे। समारोह में कॉलेज का मुख्य मोना चंद्रावती गुप्ता अवॉर्ड सर्वोच्च अंक पाने वाली छात्राओं शिवि कपूर बीए तृतीय वर्ष, स्वाति वर्मा बीएससी तृतीय वर्ष तथा स्वाति त्रिपाठी बीकॉम तृतीय वर्ष को दिया गया। इस दौरान छात्राओं ने सांस्कृतिक कार्यक्रम भी पेश किए। प्राचार्य प्रो. सपना वर्मा ने महाविद्यालय की प्रगति का ब्योरा दिया। इस मौके पर प्रबंधक नीरज पाठक एवं सभी विभागों के शिक्षक-विद्यार्थी मौजूद रहे।
स्वाति को स्नातक टॉपर अवॉर्ड : वार्षिक पुरस्कार वितरण समारोह में स्नातक स्तर पर सर्वाधिक अंक हासिल करने वाली बीएससी की छात्रा स्वाति वर्मा को डॉ. अनिल कुमार अग्रवाल अवॉर्ड दिया गया। डॉ. आशा गुप्ता मेमोरियल अवॉर्ड एमए प्रथम वर्ष की छात्रा रिंकी कनौजिया एवं द्वितीय वर्ष की निकिता कुशवाहा को दिया गया। पीसी तिवारी मेमोरियल अवॉर्ड निशि अवस्थी, संतोषा देवी मेमोरियल अवॉर्ड बीए द्वितीय वर्ष की शिवानी कश्यप को दिया गया। (संवाद)

city
sports

स्पोर्ट्स कॉलेज के
प्रशिक्षु ज्ञान को दोहरी
स्वर्णिम सफलता

लखनऊ
टीम को हर क्षेत्र

करने की तैयारी है।

कारने के लिए कॉलेज ने एकेटीयू में आवेदन भेजा है।

कॉलेजों से मांगा फीडबैक

भरा जा सके। इससे कॉलेज और स्टूडेंट्स को काफी फायदा होगा।

'नवोदय'

नारी शिक्षा निकेतन का वार्षिकोत्सव और पुरस्कार वितरण समारोह

'ऑफलाइन के साथ ऑनलाइन कोर्स करें छात्राएं'

श्रीराम
शुरू

■ एनबीटी संवाददाता, लखनऊ

लखनऊ विश्वविद्यालय (एलयू) में उत्साह से ऑनलाइन कोर्सेज शुरू होंगे। ऐसे में छात्राएं ऑफलाइन के साथ-साथ ऑनलाइन कोर्स करके इयुअल डिग्री हासिल कर सकती हैं। ये बात एलयू के वीसी प्रो. आलोक कुमार राय ने शनिवार को कैम्पसबाग स्थित नाट्य कला केंद्र में कहा। वे यहां नारी शिक्षा निकेतन पीजे कॉलेज के वार्षिकोत्सव 'नवोदय' एवं पुरस्कार वितरण समारोह में बतौर मुख्य अतिथि बोल रहे थे। उन्होंने कॉलेज में व्यावसायिक शिक्षा को बढ़ावा देने का सुझाव दिया।



इस दौरान कॉलेज टॉपर स्वाति वर्मा को 'डॉ. अनिल कुमार अग्रवाल मेमोरियल अवार्ड' दिया गया। डॉ. आशु गुप्त मेमोरियल अवार्ड एमए की छात्रा रिंकी कर्नौजिया और निकिता फुसवाहा को, राजनीतिशास्त्र में पीसी लिखारी मेमोरियल अवार्ड निशि अवस्थी और संतोषा देवी

मेमोरियल अवार्ड मानव शास्त्र विषय में शिवानी कश्यप को दिला गया। संकाय टॉपर बीए तृतीय वर्ष की शिवि कपूर, बीएससी तृतीय वर्ष की स्वाति वर्मा और बीकॉम तृतीय वर्ष की स्वाति त्रिपाठी को 'मोना चन्द्रावती गुप्त अवार्ड' दिया गया। वहीं सब्जेक्ट टॉपर धनस्पति विज्ञान व

प्राणी विज्ञान में स्वाति वर्मा, रसायन विज्ञान में मानसी त्रिपाठी, मानव विज्ञान में आकांक्ष गुप्त, समाजशास्त्र में प्रमता सिंह, शिक्षा शास्त्र में कृतिका मिश्रा, अर्थशास्त्र में लक्ष्मी गुप्ता, राजनीति शास्त्र में शिवि कपूर, हिंदी में कोमल श्रीवास्तव, अरब कल्चर में मंत्रणा अस्लम, एंश्राइपच में संतोषी सिंह, अंग्रेजी में शिवि कपूर, दर्शनशास्त्र में कोमल श्रीवास्तव, इतिहास में मोनाक्षी रावत और शारीरिक शिक्षा में रुचिका वर्मा को भी पुरस्कृत किया गया। इस दौरान कॉलेज प्राचार्य प्रो. सपना वर्मा समेत सभी शिक्षिकाएं, कर्मचारी, छात्राएं व अभिभावक मौजूद रहे।

के प्रति लता को सिंड, वि. कुमार, मी. शान क

■ एनबीटी के जैव प्रौ की छात्रा व ग्रीष्मकालीन मिली है। यू से 408 स्ट फेलोशिप के फेलोशिप भ

■ एनबीटी, को उच्चरी उच्च शिक्षा प्रबंधक प्रो.